SPRAWIEDLIWOSCI
BA-F-11-3710-13/18 Warszawa, dnia 16 lipca 2018 r.
Wszyscy zainteresowani

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na: .Opieke serwisowa Mainframe
i bibliotek tasmowych”.

Ministerstwo ~ Sprawiedliwoséci, jako Zamawiajacy w przedmiotowym postgpowaniu
o udzielenie zamowienia publicznego, dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. Prawo zamoéwier publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 i 2018), zwanej dalej ,ustawg Pzp",
w zwigzku z art. 38 ust. 1 ustawy Pzp przekazuje tre$¢ pytan wraz z wyjasnieniami oraz zgodnie
z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp zmienia tres¢ specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia — zwanej dalej
#SIWZ".

Wyjasnienia tresci SIWZ - zestaw 1

Pytanie nr 1
W punkcie 7.1 SIWZ okreélili Panstwo warunek udziatu w postgpowaniu dysponowanie dwoma

osobami, ktore:

JW ciagu ostatnich 3 lat przed uplywem terminu skiadania ofert przez nieprzerwany okres
co najmniej 12 miesiecy $wiadczyi(-a) ustugi serwisu urzadzen klasy IBM Mainframe.,

Czy osoby te mogly $wiadczyé serwis dowolnych urzadzen klasy IBM Mainframe (podtgczonych
do komputera IBM Mainframe — np. macierzy dyskowych, napedow tasmowych, drukarek, monitorow,
serwerow tasm wirtualnych, przetacznikéw sieciowych) czy tez warunek ten dotyczy $wiadczenia
ustugi serwisu serwerow IBM Mainframe (tylko procesoréw)?

Odpowiedz nr 1
Zamawiajgcy zmienia tre$¢ SIWZ — patrz zmiana SIWZ nr 1 poz. 1

Pytanie nr 2
Czy definiujg Panstwo jakies ograniczenia co do rodziny komputerow IBM Mainframe (S/370, XA,

ESA/390, S/390, zSeries) - czy tez warunek jest speiniony poprzez serwisowanie urzadzen
dowolnej generacji?

Odpowiedz nr 2
Zamawiajacy zmienia tres¢ SIWZ — patrz zmiana SIWZ nr 1 poz. 1

Pytanie nr 3
Czy warunek dotyczy do$wiadczenia w serwisowaniu urzadzeri dowolnego producenta, czy tez muszag

to by¢ urzgdzenia wyprodukowane przez firmg IBM?

Odpowiedz nr 3
Zamawiajacy zmienia tres¢ SIWZ — patrz zmiana SIWZ nr 1 poz. 1

Zmiana tresci SIWZ nr 1

Poz. 1.
Kolumna nr 3 ,Minimaine do$wiadczenie” w tabeli w pkt. 7.1. SIWZ, otrzymuje brzmienie:

W ciagu ostatnich 3 lat przed uptywem terminu skiadania ofert przez okres co najmniej 12 miesigcy
$wiadczyk(-a) ustugi serwisu serweréw zSeries oraz bibliotek tasmowych IBM.
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Poz. 2.
Tom Il - Wzér umowy

Wzér umowy otrzymuje brzmienie zgodne z trecig Zatgcznika nr 1 do niniejszego pisma.

Wyjasnienia oraz zmiany tresci SIWZ sa wigzace dla wszystkich Wykonawcow.

DYREKTOR
Bi . N
iuga tlpango 4

Jarosthw Wyzigowski

Zatgczniki do pisma:

1. Zatgcznik nr 1 do zmiany SIWZ nr 1 - Wz6r umowy - wersja ujednolicona.
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